Тест оценка качества знаний

Дисциплина “Информатика” 
Студента___ курса группы_________ Фамилия И.О.____________ вариант №5
	№ п/п
	Вопрос
	Варианты ответов
	Ответ студента

	1
	Информация обладает свойством 
	А) всеобщности 

Б) абсолютности

В) передачи
Г) рекламирования
	

	2
	Дополнительными устройствами ПК являются все устройства, перечисленные в списке:


	А) акустическая система, монитор, клавиатура

Б) акустическая система, мышь, принтер
В) сканер, принтер, системный блок

Г) плоттер, микрофон, принтер
Д) плоттер, клавиатура, мышь
	

	3
	Для создания текстового файла в операционной системе MS DOS, необходимо задать команду: COPY CON, DEL, CD, MOVE, MD
	А) CD
Б) MOVE
В) DEL
Г) COPY CON
Д) MD
	

	4
	Электронная таблица – это …..


	А) программа обработки числовых данных

Б) компьютер для обработки таблиц

В) база данных в виде таблиц

Г) электронное устройство для рисования таблиц
	

	5
	В окне …… выполняются любое запущенное на выполнение приложение или отражает содержимое папки.
	А) окно приложения

Б) окно документа

В) диалоговое окно

Г) нет правильного ответа
	

	6
	Зачем нужна операционная система?


	А) для работы ПК

Б) для использования прикладных программ

В) для программирования

Г) нет правильного ответа

Д) вся совокупность «А», «Б», «В» 
	

	7
	Сеть, соединяющая компьютеры, расположенные в разных городах одной области – это…
	А) глобальна

Б) локальная

В) региональная

Г) интернет


	

	8
	Для пересылке электронного письма по телефонному каналу необходимо устройство ….


	А) телефон

Б) спутник

В) спутниковая антенна

Г) модем
	

	9
	Среда Windows относится к …


	А) интегрированным пакетам прикладных программ

Б) операционным системам

В) электронным табличным процессорам

Г) системам программирования
	

	10
	Стандартный интерфейс ОС Windows не имеет ... 


	А) рабочее поле, рабочие инструменты (панели инструментов)

Б) справочной системы

В) элементы управления (свернуть, развернуть, скрыть и т.д.)

Г) строки ввода команды
	

	11
	Сколько ошибок в программе:
program MyFirst;

var

ы: integer;

Begin

Write(‘введите значение переменной ы’);

Read(ы);

Ы:=Y+1;

Write(ы);

End. 
	А) 1

Б) 3

В) 4

Г) нет правильного ответа
	

	Итого по циклу
	Правильных ответов __________%
	Уровень обученности_______________
	Оценка


















































